

Zprávy: 306. Gay křesťan byl vyhozen z komisi BWA



Zprávy



T. J. Williams-Hauger

Gay křesťan byl vyhozen z komisi BWA

Homosexuál, který je ženatý s jiným mužem, tvrdí, že byl požádán, aby odstoupil ze dvou komisi Světové baptistické aliance (BWA). Když odmítl rezignovat, výkonný ředitel BWA Elijah Brown ho z obou dobrovolnických funkcí odvolal, uvedl.

Baptist News Global kontaktoval přímo Browna, aby tuto zprávu potvrdil a požádal o reakci, ale Brown ani po šesti dnech neodpověděl. Po zveřejnění článku 31. května Brown odpověděl BNG následujícím prohlášením:

“Protože BWA má stálou praxi potvrzovat, že členové komise slouží jako dobrovolníci,

nekomentujeme konkrétní případy žádného současného ani předchozího člena komise.”

BWA získala kopii e-mailu zaslánoho Brownem T. J. Williams-Haugerovi 21. dubna s předmětem: *“Pozvání do komise zrušeno”*. V těle stručného e-mailu se uvádí: *“V tomto případě se jedná o tzv: “V návaznosti na náš včerejší telefonický rozhovor tento e-mail potvrzuje, že pozvání od BWA pro Vás do komise je zrušeno. Vězte prosím, že se za vás modlím.”*

Elijah Brown



Elijah Brown

Zatímco Brown a BWA nechtějí o příběhu, který se za tímto e-mailem skrývá, mluvit, Williams-Hauger je ochoten svůj příběh vyprávět. Podle jeho názoru je celosvětové baptistické společenství, které bylo kdysi považováno za příliš “liberální” pro *Jižní baptistickou konvenci (SBC)*, nyní příliš konzervativní na to, aby umožnilo dobrovolnou účast křesťanů z komunity LGBTQ.

Williams-Hauger působí jako pomocný duchovní pro mládež a mladé dospělé a práci s komunitou ve sboru Lake Street Church v Evanstonu ve státě Ill., který je přidružen k *American Baptist Churches USA (ABC)*.

Od roku 2020 působil ve dvou skupinách BWA, v mezináboženské komisi a v komisi pro rasovou spravedlnost.

Letos na jaře byl podle svých slov osloven Brownem, ohledně pokračování ve službě v komisích BWA kvůli usnesení, které BWA přijala ohledně “*biblického*” pohledu na sexuální vztahy. Internetové vyhledávání nepřineslo žádný veřejný záznam o tom, že by orgán BWA přijal nějaké nové usnesení týkající se sexuality.

BNG opět požádala Browna o objasnění tohoto usnesení a jeho aplikace a nedostala žádnou odpověď.

“Lhal mi,” řekl Williams-Hauger.

Americký kazatel hovořil s přáteli BWA v Evropě, kteří s ním pracují v komisích, a ani oni o žádné takové rezoluci nevěděli, řekl.



T. J. Williams-Hauger

Williams-Hauger uvedl, že ho Brown vyzval, aby raději tiše odstoupil, než aby dělal veřejný rozruch, což se rozhodl udělat. *“Pokud to neudržíte v tichosti, budu nucen najít další gaye,”* řekl mu podle Williamse-Haugera Brown.

Brown opět dostal příležitost na toto obvinění reagovat, ale nereagoval.

“Řekl jsem: ‘Nehodlám skončit. Budu potřebovat, abys mě odvolal,’ řekl Williams-Hauger.

Kazatel ABC řekl, že odmítá odejít potichu, protože jeho odvolání svědčí o širší agendě.

“Musíme být schopni nazvat věc věcí, pojmenovat homofobii a rasismus a nadřazenost bílé rasy tím, čím je,” řekl.

Williams-Hauger homofobii hluboce pociťuje nejen proto, že je gay, ale také proto, že měl homosexuálního bratrance, který byl po letech zneužívání ze strany křesťanů zavražděn.

“Můj bratranec Chad ... byl uškrcen. ... K Chadově smrti došlo postupem času v kultuře homofobie. ... Když mu lidé mluvili do duše zlo, říkali mu, aby se nenáviděl, to zlo zůstalo a mohlo se množit a růst.”

“Mluvím o tom, protože to velmi souvisí s mým ‘ano’ sloužit,” řekl. “Kráčím v botách Chadů tohoto světa. Bylo tu příliš mnoho smrti.”

Williams-Hauger také vnímá své vyřazení ze služby v BWA jako obžalobu všech LGBTQ křesťanů: “Když Elijah řekl, že tě odvolávám z této komise, byl to způsob, jak říci, že můj hlas jako LGBTQ osoby nemá žádnou cenu.”



T. J. Williams-Hauger (třetí zleva) na pochodu s mezináboženskou skupinou.

Pokud jeho odstranění nebylo motivováno homofobií, mohlo to být proto, že Williams-Hauger zastává inkluzivnější názor na náboženskou práci než někteří baptisté, řekl. “Byl jsem jedním z těch progresivních hlasů, které říkaly, že je důležité, abychom vedli rozhovory s našimi muslimskými bratry a sestrami, a to nikoli za účelem evangelizace. Zajímalo by mě, jestli kolem toho proběhla nějaká tichá konverzace, že ‘mu nejde stoprocentně o to, aby vedl lidi k Ježíši’.”

Není to tak, že by byl proti evangelizaci, řekl. “Věřím v náboženskou diplomacii ve světě, který je roztržštěný, že je důležité naslouchat jeden druhému.”

Williams-Hauger nebyl výkonnému řediteli BWA cizí, řekl. Již dříve spolu pracovali na mezináboženské bohoslužbě v OSN.

A skutečnost, že Williams-Hauger je gay, byla Brownovi a všem ostatním, kteří ho znali, dobře známa, řekl. “O naší svatbě se psalo v časopise Out. Byli jsme první homosexuální pár, který se legálně vzal v kostele Riverside v New Yorku.”

Williams-Hauger je také dobře známý v černošské církvi, protože spolupracoval s takovými osobnostmi, jako jsou Jeremiah Wright, Al Sharpton a Jesse Jackson, které nazývá “duchovními otci”.

“Všem těmto lidem z afroamerické komunity jsem nakloněn. Nebylo to žádné tajemství.”

Williams-Hauger získal magisterský titul z *Teologického semináře v New Yorku (New York Theological Seminary)* se zaměřením na pastorační a náboženskou diplomacii. Absolvoval stáž v *Organizaci spojených národů*. Absolvoval cestu do Palestiny. Pracoval v historickém Judsonově sboru v New Yorku a připravuje se na ordinaci u ABC.

BWA sdružuje baptisty ze 128 zemí a teritorií. Skupina je řízena generální radou a zapojuje více než 400 osob jako členy různých komisí.

V roce 2004 SBC – kdysi největší náboženská organizace účastníci se BWA – [přerušila veškeré vazby](#) s aliancí, protože noví fundamentalističtí představitelé SBC považovali BWA za nedostatečně konzervativní.

“Se zármutkem v srdci jsme zaznamenali neustálé směřování BWA doleva,” řekl Paige Patterson v tom roce delegátům na výročním shromáždění SBC v Indianapolis.

Vedoucí představitelé BWA v té době toto tvrzení důrazně zpochybňovali.

Dnes se křesťanské organizace po celém světě rozcházejí v otázce začlenění LGBTQ, včetně

Sjednocené metodistické cirkve a anglikánské cirkve.

MARK WINGFIELD

[Baptist News Global](#)

Mark Wingfield



Mark Wingfield

Mark Wingfield slouží jako výkonný ředitel a vydavatel *Baptist News Global*. Je autorem nově vydané knihy *Honestly: Telling the Truth About the Bible and Ourselves*.

-tep-

Můžete také navštívit naši facebookovou stránku [Baptisté - Síť víry](#) nebo facebookovou skupinu [Zpravodaj Baptisté - Síť víry](#)